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1041سال  یشناس ییشنوا آزمون کارشناسی ارشد

1

آناتومی و فیزیولوژی شنوایی و تعادل

 در خصوص غشای رایسنر کدام گزینه صحیح است؟ ـ 1
باشد. غنی از عروق خونی می این لایه به دلیل فعالیت زیاد متابولیکی، الف(
 باشد. می تراوابافت غیر  ب(
 در حفظ پتانسیل داخل حلزون نقش دارد. ج(

باشد. می غشای پایه آن در تماس مستقیم با اندولنف د(

در خصوص هدایت استخوانی کدام گزینه صحیح است؟ ـ 2
 نقش اصلی را در شنیدن صوت در شدتهای متوسط دارد. الف(
و شدت بالا به سممت راسمت، جمهممه و اسمتچواناه همای رموا در فماز تمراکم هرتز 055در برخورد صدای فرکانس  ب(

 کنند. می همزمان به سمت چپ حرکت
هما نسم ت بمه حرکمت اسمتچوان       هرتز و شدت بالا به سمت راست، حرکت اسمتچواناه  055در برخورد صدای فرکانس  ج(

 تمپورال در ابتدا تاخیر دارد.
کنند. می ین و بالا از الگوی مشابهی ت عیتارتعاشات جمهمه در فرکانس های پای د(

 کدام گزینه در خصوص مجرای اندولنفاتیک صحیح است؟  ـ 3
شود. می از قسمت قدامی وستی ول به ساک اندولنف متصل الف(
 کند. می به تنظیم فشار اندولنف کمک ب(
هیدروپس اندولنفاتیک ارت اطی به عملکرد آن ندارد. ج(

 باشد. می بچشی از مهرای حلزونی د(

کدام گزینه صحیح است؟ ـ 0
 شود. می شدن غشای بازیلر به سمت بالا حرکت استچواناه رکابی به سمت داخل حلزون، موجب خم الف(
 شود. می شدن غشای بازیلر به سمت بالا حرکت استچواناه رکابی به سمت بیرون حلزون، موجب خم ب(

 شود. می نظر قراردادی حرکت غشای بازیلر به سمت بالا موجب مهار از ج(
شدن غشای بازیلر ندارد. شود و تاثیری در خم می حرکت استچواناه رکابی فقط موجب حرکت مایع اندولنف د(

 های مویی خارجی حلزون، کدام گزینه صحیح است؟ در خصوص سلول ـ 5
شود. می های پایین ها موجب کوک بهتر فرکانسی در شدت آنانق اض و ان ساط  الف(

خم شود. ها موقعی است که غشای بازیلر به سمت پایین انق اض آن ب(
 باشد. می های صوتی بالا ها بیشتر در شدت فعالیت آن ج(
 باشد. شدن غشای بازیلر نمی ابسته به خمانق اض و ان ساط آنها و د(

های گوش داخلی، کدام گزینه صحیح است؟ ثر تحریک صوتی بیش از حد در ساختماندر ا ـ 6
 کند. التهاب دندریتی ایهاد نمی الف(
 کند. می وزوز مزمن فرکانس پایین ایهاد ب(
های شنوایی است. ارر آستانه شنوایی پس از تحریک نرمال باشد، نشانه عدم آسیب نورون ج(
 بیند. می های شنوایی تیپ یک حلزون آسیب ال، نورونبا وجود آستانه شنوایی نرم د(
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